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2. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΠOΣΤΟΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΕΜΠΑΣ - ΠΑΦΟΣ        

ΤΑΞΗ :  Β΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                     ΔΙΑΡΚΕΙΑ:  2  ΩΡΕΣ 





ΜΕΡΟΣ Α΄ 

Από τα 15 θέματα να λύσετε  μόνο 12 . Κάθε θέμα βαθμολογείται με μια  μονάδα .
1. Να κάνετε τις πράξεις :  α) (-9 ) + ( + 2 ) =   β) ( - 4 ) . ( -10 ) =        γ)  ( + 5 ) – ( +3 ) =          δ) ( + 28 ) : ( - 4 ) =
2. Να κάνετε τις πράξεις : (α)    (-15)  +  ( 7 – 9 ) . ( - 1 – 2 ) =   
      β)   ( + 5)
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  + ( –2) 3 =

3. Να υπολογίσετε το χ : (α)  2 3. 2 Χ = 2 8    
(β) 5 7 : 5 = 5 Χ
(γ)   ( 4 3 ) Χ = 1   (δ)  
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4. Να λύσετε τις  εξισώσεις : (α)  5χ – 7 = 3χ  - 11  (β) 
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5. Να υπολογίσετε την ολική επιφάνεια και τον όγκο κύβου ακμής 4cm. 
6. Να βρεθεί ο τόκος που θα δώσει  κεφάλαιο £3000 ,  αν το τοκίσουμε  για 5 μήνες , με επιτόκιο 7% . 
7. Ορθογωνίου τραπεζίου η μικρή βάση είναι   18 cm  και η μεγάλη βάση  είναι   30 cm . Το ύψος του τραπεζίου είναι   5cm  . Να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο του .

8. Σε κύκλο ,   κυκλικός τομέας επίκεντρης γωνίας 120° έχει εμβαδόν 27π  cm2 . Nα βρείτε : (α) την ακτίνα του κύκλου  και (β) το μήκος της περιφέρειας του κύκλου .

9. Να λυθεί η εξίσωση :   
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10.  Τρία άτοµα  μοιράστηκαν £155 . Ο Α ΄ πήρε διπλάσια χρήματα από το Β ΄ και ο Γ πήρε £5 περισσότερες από τον Α ΄ . Πόσα χρήματα πήρε ο καθένας ;

11.  Αν   α = -1  και β = -2  να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης :
             Α  =  5 . β . α
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12.  Να βρείτε τα  α  και  β  αν    
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf] και       α – β = 20       
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13. Να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο της σκιασμένης περιοχής ,αν ξέρουμε ότι το ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο πλευράς 8cm και οι καμπύλες στο σχήμα,  αποτελούν τόξα κύκλων :
14. Κύλινδρος έχει περίμετρο βάσης 8π m και ύψος 7m . Να βρεθεί το εμβαδόν ολικής επιφάνειας και ο όγκος του .
15. Να λυθεί   η πιο κάτω ανίσωση . Η  λύση να παρασταθεί γραφικά πάνω στην ευθεία των ρητών αριθμών.   
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ΜΕΡΟΣ  Β΄  


Από τα 6  θέματα να λύσετε μόνο τα 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με 
δύο  μονάδες 

1. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι παρακάτω ανισώσεις :
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    και  11 χ + 7 ( 5 ( 3χ – 1 )

2. Να μετατραπούν σε μορφή μιας δύναμης οι πιο κάτω παραστάσεις :

(α)   
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(β) 27 . 5 4  +  5 . 5 3 – 3 .5 7 : 5 3 =

3. Σήμερα η ηλικία του πατέρα είναι εξαπλάσια από την ηλικία του γιου του. Μετά από πέντε χρόνια, η ηλικία του γιου θα ισούται με τα 
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 της ηλικίας του πατέρα . Ποιες οι σημερινές ηλικίες του πατέρα και του γιου ;
4. Σε ένα ισοσκελές τραπέζιο , η μεγάλη βάση είναι πενταπλάσια από τη μικρή και το ύψος ισούται με      8cm . Αν οι μη παράλληλες πλευρές ισούνται με 10cm η κάθε μια , να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο του τραπεζίου.










5. α) Ποιο κεφάλαιο τοκιζόμενο προς 5% για 2 χρόνια δίνει τόκο ίσο με τον τόκο που δίνουν  £2400 προς 5% για  8 μήνες (
            β) Τέσσερις εργάτες καλλιεργούν ένα αγρό σε 12 μέρες . Πόσοι 
εργάτες θα 
χρειαστούν επιπλέον  για να καλλιεργήσουν τον ίδιο 
αγρό σε 8 μέρες ;

6. Ένα κυλινδρικό δοχείο ακτίνας 10cm, περιέχει νερό που φτάνει σε ύψος μέχρι τα 7cm . Αν αδειάσω ένα ποτήρι σχήματος κώνου ( το οποίο είναι γεμάτο επίσης με νερό ), μέσα στο κυλινδρικό δοχείο, πόσο θα ανέβει η στάθμη του νερού ; ( Το κωνικό ποτήρι έχει εμβαδόν κυρτής επιφάνειας Εκ = 65π cm2 και η γενέτειρα του ισούται με 13cm .)   
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